



MORA COAT MATT 500

is a high quality latex paint for interior and exterior use.

General Specifications:

- ♣ MORA COAT 500 is a bright white matt latex paint, based on concentrated acrylic and
- uinyl acetate co-polymer emulsions, together with a high percentage of high-quality titanium dioxide.



Uses:

- ₩ MORA COAT MATT 500 is a matt paint for cement plastering, concrete, masonry, asbestos, wood and other surfaces.
- MORA COAT MATT 500 can be applied on gypsum surfaces, after first applying a primer coat of MORA BOND diluted with water (ratio 1:3).

Technical Characteristics: (at 25 ° C):

| Color: | White & Colored |
|-------------------|----------------------|
| Density (kg/lt.): | 1.34 ± 0.02 |
| Viscosity: | 19.5 ± 1 poise |
| Consumption Rate: | 6 – 8 m2 / kg / coat |

How to Use:

- Surfaces should be cleaned well from dust, oil, etc.
- Porous surfaces should be primed with a sealer coat of MORA COAT 100 diluted with water (ratio 1:2). Cavities should be filled and surfaces must be smoothed using one or more coats of MORA PUTTY. Then apply an undercoat of MORA COAT 400.
- ♣ Stir MORA COAT MATT 500 well before use.
- Apply one or two coats of MORA COAT MAATT 500 according to surface condition using a brush, roller or spray gun.
- ♣ In case of spraying, dilute MORA COAT MATT 500 with 5 10 % water for ease of application.

N.B:

To avoid color deviation from one batch to another, only use the same batch number in the same area, In the case of necessity to work with a different batch, apply one package and the color is checked before working with the rest of the quantity.

Storage: 12 months under proper storing conditions.



Packs: 20 kg

